Catologo Libreria Viborada

PR Anima-li e fiori di Bach.

E FIORI DI BACH | Approccio olistico alla
floriterapia di Bach per gli
animali
Read More

SKU: 11245
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

L —— L L T L

autore: Borino, Leandroeditore: Nova Scriptaluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 320 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (11245)



https://viborada.it/prodotto/anima-li-e-fiori-di-bach-approccio-olistico-alla-floriterapia-di-bach-per-gli-animali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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VOCABOLARIO FERRARESE-
ITALIANO.

e—
Read More

SKU: 11227

VOCAB%J:LEN% Price: 25,00€
FERRARESE
VOCABOLARIO

FERRARESE Categories: Varie

MALIAND
g autore: FERRI Luigieditore: Edizioni d'Arte M.G
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1986

Stock: outofstock

Product Description

24 cm, 509 pagine, brossura con sovracop. editoriale come da foto, tracce di polvere al taglio
superiore. Ristampa anastatica dell'edizione stampata a Ferrara nel 1889 dalla Premiata
Tipografia Sociale, del "Vocabolario Ferrarese-ltaliano compilato da Luigi Ferri sullo studio
accurato del Dizionario ferrarese di Carlo Azzi e di quelli italiani del Fanfani, Rigutini, Trinchera,
Tommaseo, Longhi, Melzi, Carena e Rambelli" brossura Molto buono (Very Good) (11227)



https://viborada.it/prodotto/vocabolario-ferrarese-italiano-ristampa-anastatica-delledizione-stampata-a-ferrara-nel-1889-dalla-premiata-tipografia-sociale-del-vocabolario-ferrarese-italiano-compilato-da-luigi-ferri-sullo-stud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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. .

Collezionismo dolce male di
sempre

Read More

SKU: 10896
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Zerbi, Francescoeditore: |'Autoreluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1966

Product Description
93 pagine con 10 tavole, 21 cm. Ed. di 200 esempl. num. (174) Legatura in tela rossa con
immagine al piatto anteriore rilegato Ottimo (Fine) (10896)

Il fenomeno del satanismo nella
QUADERNI DE « 'OSSERVATORE ROMANO societa contemporanea

COLLANA DIRETTA DA MARIO AGNES
36

Read More

GIUSEPPE FERRARI - ANDREA PORCARELLI
EUGENIO FIZZOTTI - LUCIA MUSTI - ANGELO SCOLA S KU . 1 06 7 5
MARIO MORONTA RODRIGUEZ

Price: 25,00€

IL FENOMENO DEL SATANISMO Stock: instock
NELLA SOCIETA
CONTEMPORANEA

Categories: Varie

autore: Ferrari Giuseppe ed altrieditore:
L'Osservatore romanoluogo-edizione: Citta del
Vaticanoanno-edizione: 1997

CITTA DEL VATICANO

.



https://viborada.it/prodotto/collezionismo-dolce-male-di-sempre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/il-fenomeno-del-satanismo-nella-societa-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
61 p.; 21 cm. Brossura. Firma di possesso brossura Ottimo (Fine) (10675)

Pistole e revolver di tutto il
mondo. lllustrati, analizzati e

PISTOLE commentati con tutti i dati
REVOLVER tecnici

DI TUTTO IL MONDO Read More

SKU: 10136
Price: 25,00€
Stock: outofstock

illustrati, analizzati e commentati
con tutti i dati tecnici

Categories: Varie

autore: Caiti Pierangelaeditore: De Vecchiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1993

DE VECCHI EDITORE

Product Description
In 4, 256 pagine, illustrato, brossura con una piega al bordo inferiore della cop. come da foto
brossura Molto buono (Very Good) (10136)



https://viborada.it/prodotto/pistole-e-revolver-di-tutto-il-mondo-illustrati-analizzati-e-commentati-con-tutti-i-dati-tecnici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Media Convergenti Ed
iy Clitord Lifio Ecosistemi Digitali Per Le Reti
MEDIA CONVERGENTI Istituzionali: Teorie E Modelli

ED ECOSISTEMI DIGITALI
PER LE RETI ISTITUZIONALI Read More
TEORIE E MODELLI SKU: 9585

Price: 25,00€

Stock: instock

UMD 5TUDID DEN MEDIA, DELLA CHIESA TTALIANA

Categories: Varie

autore: Clifford, Anthonyeditore: Aracne Editrice
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 432 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (9585)

Note e appunti sul siluro

Read More

SKU: 9581

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Mazzinghi, Robertoeditore: Off. Poligrafica
Romanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1902

Product Description


https://viborada.it/prodotto/media-convergenti-ed-ecosistemi-digitali-per-le-reti-istituzionali-teorie-e-modelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/note-e-appunti-sul-siluro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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In 8, 234 pagine, illustrato, rilegatura muta in mezza tela come da foto, conserva la copertina
originale, sigla di possesso alla copertina all'antiporta e al frontespizio. Fioriture sulle prime ed
ultime carte. rilegato Buono (Good) (9581)

Chi mi tocca e perduto. Edizione
illustrata. Testo di Paolo
Pietroni

Read More
SKU: 9038
Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: Varie

autore: Bisang, Brunoeditore: Mottaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1999

Product Description

In 4, pp. 100 circa n.n. Cartonato editoriale. Numerose illustrazioni b/n rilegato Molto buono
(Very Good) (9038)



https://viborada.it/prodotto/chi-mi-tocca-perduto-edizione-illustrata-testo-di-paolo-pietroni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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' " De nonnullis locis Rerum
HIERONYMUS MARKOWSK gestarum divi Augusti
l DE NONNULLIS LOCIS Read More

RERUM GESTARUM DIVI AUGUSTI
SKU: 8858

Price: 25,00€
Stock: instock

Seorsum impressum

ex comment. philolog. CategorieS: Va rle

EOS XXXI 1928

autore: Hieronymus Markowskieditore: Gubrynowicz
luogo-edizione: Leopolianno-edizione: 1928

EDITVM AVXILIO MINISTERII INSTRVCTIONIS PVBLICAE

LEOPOLI 1928
PROSTAT LEOPOLI APVD BIBLIOPOLAS GVBRYNOWICZ ET FILIVM
PARISIIS APVD EDITORES LES BELLES LETTRES, 95 BOVL. RASPAIL

N—

Product Description
In 8, pp. 219 - 235. Brossura. Estratto brossura Buono (Good) (8858)



https://viborada.it/prodotto/de-nonnullis-locis-rerum-gestarum-divi-augusti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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8 |
ILPATRIMONIO g
INDUSTRIALE | [ESEEE

DELLA CARTA |
IN ITALIA S

LASTORIA, I SITI, LA VALORIZZAZIONE Livia Faggioni

> _

FABRIANO

21-28 maggio 2016

B-

ISTOCARTA
Koo d Seoria dells Carta
Ganfranco Fedrigoni

Product Description

Il patrimonio industriale della
carta in Italia, la storia, i siti, la
valorizzazione. Atti del
Convegno, Fabriano, 27-28
maggio 2016

Read More

SKU: 8476

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Castagnari Giancarlo, Faggioni Livia a cura di
editore: Istocartaluogo-edizione: Fabrianoanno-
edizione: 2017

517 pagine, illustrato, 22 cm. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (8476)



https://viborada.it/prodotto/il-patrimonio-industriale-della-carta-in-italia-la-storia-i-siti-la-valorizzazione-atti-del-convegno-fabriano-27-28-maggio-2016/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Pages inédites, recueillies,
N s présentées et annotées par
Marcello Spaziani

JOSEPH - NAPOLEON PRIMOLI

| PAGES INEDITES 1 Read More
| RECUEILLIES, PRES::\.'TEES ET ANNOTEES : 3 s KU : 8 1 3 5
MARCELLO SPAZIANI
il HORS-TEXTE : Price: 25 , 00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Joseph-Napoléon Primolieditore: Edizioni di
= storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
' edizione: 1959

ROMA 1959
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description
In 8, LXI, 200 pagine con 50 pagine di tavole, illustrato, brossura con strappetti ai bordi, ma
libro intonso. Sul frontespizio: 51 hors-texte. brossura Molto buono (Very Good) (8135)



https://viborada.it/prodotto/pages-indites-recueillies-prsentes-et-annotes-par-marcello-spaziani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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1 T - “ -
| 2 Societa aerea mediterranea

MEDITERRANEO 1 Read More

: S e SKU: 8053

T XA - Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: ltinerari aerei sul Mediterraneoeditore:
Societa aerea mediterranealuogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1931

-

e

B /OCIETA”AEREA'MEDITERRANEA S

Product Description
In 16, pp. 78. Brossura. lllustrazioni e carte ripiegate nel testo. brossura Buono (Good) (8053)



https://viborada.it/prodotto/societ-aerea-mediterranea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

